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Texte de la question

L'industrie n'est plus en France un facteur d'entrainement. En effet, depuis dix ans, sa croissance a été
nettement plus faible que celle de I'ensemble de I'économie et plus faible que celle de la plupart des industries
concurrentes. Ceci provient d'une base industrielle qui s'est contractée durant les années 2000 : fermetures de
sites de production, défaillances d'entreprises, réduction tendancielle des budgets d'investissement. De ce fait,
l'industrie francaise a perdu des parts de marché importantes. La balance des échanges de produits
manufacturés, excédentaire de plus de 15 milliards d'euros par an au début des années 2000, est ainsi devenue
négative a partir de 2005, le déficit atteignant 24 milliards d'euros en 2009. Dans le méme temps, ce sont 500
000 emplois qui ont été détruits. C'est pourquoi M. Georges Ginesta demande & M. le ministre auprés de la
ministre de I'économie, des finances et de l'industrie, chargé de l'industrie, de I'énergie et de I'économie
numeérique, de bien vouloir lui indiquer les grands axes de sa politique afin de restaurer le socle industriel de la
France.
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